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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM SEDE PRÓPRIA, NA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON 
DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES 
SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO 
PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, CONVIDOU O VEREADOR JOÃO BATISTA A FAZER A LEITURA DE 
UM VERSÍCULO BÍBLICO E LOGO APÓS, CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 
LEGISLATIVA SENHORA JAQUELINE A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 10 DE MARÇO DE 2022. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS 
OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  CONSTANDO: 
OFÍCIO N° 033/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 015-016-017 E 
018/2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES: UBERLANDIO MEIRA BARROS; LEONARDO GOMES 
SANTOS E WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE 
MARÇO DE 2022. OFÍCIOS N° 034 E 035/2022 - EXPEDIDOS PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DiRETORA, ENDEREÇADOS AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS 
VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADOS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MARÇO DE 2022. OFÍCIO N° 038/2022 EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO A DIRETORA DA MICROLINS COMUNICANDO SOBRE A 
LIBERAÇÃO DO ESPAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS  
RECEBIDAS:  CONSTANDO: OFICIO N'039/2022 EXPEDIDO PELO VEREADOR WELSON DA SILVA 
MEIRA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO O VEÍCULO DA CÂMARA; 
OFÍCIO N° 02/2022 EXPEDIDO PELA DIRETORA DA MICROLINS, SOLICITANDO O ESPAÇO DA 
CÂMARA; OFÍCIO N° 026/2022 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 585/2022 PARA APRECIAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N-
585/2022 -'QUE CONCEDE REVISÃO GERAL SALARIAL AOS SERVIDORES ATIVOS INTEGRANTES 
DO QUADRO PRÓPRIO DO PODER EXECUTIVO, E ALTERA A LEI N°457 DE 20 DE JANEIRO DE -2.0 12 
(PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS 
INTEGRANTES DOS GRUPOS FUNCIONAIS BÁSICOS, MÉDIO E SUPERIOR DO MUNICÍPIO DE 
MANOEL VITORINO), E A LEI N° 458 DE 20 DE JANEIRO DE 2012 (PLANO DE CARREIRAS, CARGOS 
E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES TRABALHADORES DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE MANOEL VITORINO) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" EM SEGUIDA AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARC1ZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 019/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA ADQUIRIDO OU LOCADO UM VEÍCULO PARA SERVIR A 
COMUNIDADE DO MATO-CIPÓ. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N°019/2022-NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 020/2022 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
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TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA 
QUE SEJA RECUPERADA A ESTRADA QUE DÁ ACESSO AS COMUNIDADES DE TABUA E LARGO 
GRANDE. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO 
DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 020/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 021/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA VIABILIZADO O 
TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS ALUNOS RESIDENTES NAS LOCALIDADES DE RECREIO - 
SALGADO E PEDRA MELADA E FEIRINHA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU 
AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N°021/2022- NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 022/2022 - DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A 
RECUPERAÇÃO DA PONTE DE PEDRA LOCALIZADA NA ESTRADA QUE LIGA OS POVOADOS DE 
RECREIO E SALGADO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 022/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 023/2022 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
QUE LIGA OS POVOADOS DE FEIRINHA E SALGADO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE 
O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
023/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES 
VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RESTAURADA A ESTRUTURA DA CONTENÇÃO DE 
ENCOSTA NO TRECHO DO RIACHO DO BERGUINHO, PROPRIEDADE DE JOSÉ CARDOSO NA 
ESTRADA QUE LIGA O POVOADO DO RECREIO AO POVOADO DO SALGADO. EM SEGUIDA, O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA 
AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON VOLTOU A RECLAMAR DA FALTA DE RESPOSTAS POR PARTE DO PODER EXECUTIVO 
EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, FALOU DA FALTA DE COMPETÊNCIA 
DO PREFEITO SILVANY EM TODOS OS SEGMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A 
EXEMPLO DO TRABALHO DE RESTAURAÇÃO DAS ESTRADAS ONDE SE VERIFICA QUE 
MÁQUINAS ESTÃO ATOLANDO POR ABSOLUTA FALTA DE CAPACIDADE NA CONDUÇÃO DOS 
TRABALHOS. QUE EMBORA ESTEJA DECEPCIONADO, NÃO DESISTIRÁ DOS SEUS OBJETIVOS E 
CONCLAMOU AO POVO QUE CONTINUE A ENVIAR AS SUAS SOLICITAÇÕES IDENTIFICANDO AS 
DEMANDAS POIS CONTINUARÁ COBRANDO AS SOLUÇÕES. DISSE QUE DA MESMA FORMA QUE 
A FORÇA DO VOTO COLOCA, TAMBÉM PODE RETIRAR AQUELES QUE NÃO CORRESPONDEM NO 
TRABALHO ESPERADO. COM  A PALAVRA 0 VEREDOR JOÃO BATISTA AGRADECEU AO 
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PREFEITO E A SUA EQUIPE, PELO BOM ANDAMENTO E PELA EXECUÇÃO DOS TRABALHOS DE 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS NA REGIÃO DE FEIRINHA, CATITU E MATO CIPÓ, OBJETO DE 
REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA OS QUAIS REPRESENTAM DEMANDAS DO POVO E QUE 
GOSTARIA DE REAFIRMAR O SEU DESEJO DE CONTINUAR LUTANDO PELOS INTERESSES DA 
POPULAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO SE REFERINDO A FALA DO 
VEREADOR WELSON EM RELAÇÃO AO FATO DA MÁQUINA TER ATOLADO, EXPLICOU QUE O 
FATO ACONTECEU NÃO POR FALTA DE ACOMPANHAMENTO OU INCAPACIDADE DO 
OPERADOR E SIM PORQUE O LOCAL APARENTEMENTE SECO E SEGURO TINHA UM BOLSÃO 
COM MUITA FRAGILIDADE, MAS QUE VEIO A EQUIPE DE APOIO E RESOLVEU A SITUAÇÃO. QUE 
CONFIA NO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO PREFEITO E SUA EQUIPE O QUAL TEM 
DEMONSTRADO MUITA VONTADE DE TRABALHAR NA BUSCA DE SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS. 
QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO POR SEU TRABALHO NA 
PREPARAÇÃO DAS ESCOLAS POIS ESTÃO CEM POR CENTO EM PLENAS CONDIÇÕES PARA O 
BOM ANDAMENTO DO ENSINO. COM  A PALAVRA O VEREADOR CLOTIDES RESSALTOU SUA 
INDIGNAÇÃO SOBRE O ESTADO PRECÁRIO AS ESTRADAS EM ESPECIAL NA SUA REGIÃO ONDE 
VEÍCULOS DE MÉDIO E GRANDE PORTE ENFRENTAM ENORME DIFICULDADES. QUE NÃO 
ENTENDE PORQUE AINDA TEM PESSOAS QUE PARABENIZAM O PREFEITO QUE NA VERDADE 
SÓ TINHA INTERESSE NO VOTO E QUE AGORA É SÓ DESCASO COM TODOS. E CONCLAMOU AOS 
COLEGAS VEREADORES PARA QUE TODOS SE UNISSEM E DE FORMA CONJUNTA COBRASSE 
MAIS EFICIENCIA POR PARTE DA GESTÃO MUNICIPAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR PARABENIZOU AOS MORADORES DAS COMUNIDADES DAS QUEIMADAS E RECREIO 
PELA PARTICIPAÇÃO NA IDENTIFICAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DOS PROBLEMAS, POIS O 
PREFEITO FOI ELEITO PARA RESOLVER OS PROBLEMAS E NINGUÉM PODE SE DEIXAR 
INTIMIDAR COM RELAÇÃO AS COBRANÇAS EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. QUE ENTENDE 
QUE MANOEL VITORINO ESTÁ LARGADO AS TRAÇAS A EXEMPLO DAS ESTRADAS, QUE APÓS 
TRES MESES SEM CHUVAS, ESTÃO ACABADAS. PARA ALGUMAS COMUNIDADES COMO 
RECREIO E QUEIMADAS, HÁ DUAS SEMANAS AS AULAS COMEÇARAM SÓ NO CALENDÁRIO 
ESCOLAR, UMA VEZ QUE ALÉM DAS ESTRADAS EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES, OS VEÍCULOS DO 
TRANSPORTE ESCOLAR ESTÃO QUEBRADOS, MOSTRANDO O DESCASO DAS SECRETARIAS DE 
OBRAS E EDUCAÇÃO. A SÁUDE TAMBÉM DEIXA A DESEJAR, ONDE A POPULAÇÃO DE MANOEL 
VITORINO PEDE SOCORRO. PORTANTO NÃO CABE QUALQUER TIPO DE ELOGIO A ESTA 
GESTÃO. QUE CABE AOS VEREADORES, IDEPENDENTE DE LADO POLÍTICO, LUTAR PELOS 
INTERESSES DO POVO. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDÓ PARABENIZOU AOS 
COLEGAS PELO EMPENHO NA LUTA EM PROL DE MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO E REAFIRMOU 
O SEU DESEJO DE CONTINUAR LUTANDO PELOS INTERESSES DO POVO E QUE ENTENDE QUE 
CADA VEREADOR TEM A SUA METODOLOGIA DE TRABALHO, ENTRETANTO TODOS TEM O 
MESMO OBJETIVO QUE É FAZER O MELHOR EM BENEFÍCIO DA SOCIEDADE. QUE EM UM 
PROCESSO DEMOCRÁTICO NÃO É FÁCIL ATENDER DE IMEDIATO, TODAS AS DEMANDAS, UMA 
VEZ QUE A SOCIEDADE É PLURAL, MAS ENTENDE QUE ESTE PARLAMENTO É, E SEMPRE SERÁ 
PORTA VOZ DA POPULAÇÃO, EM SEUS ANSEIOS, QUE PORTANTO OS REQUERIMENTOS QUE 
MUITAS VEZES SE COMPLETAM E AS VEZES SE REPETEM ALÉM DE OUTRAS PROPOSIÇÕES, SÃO 
FORMAS DE COBRANÇAS DIRECIONADAS AO PODER EXECUTIVO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AO PREFEITO E AOS SECRETÁRIOS PELO BOM 
TRABALHO EM ESPECIAL AO TRABALHO REALIZADO NA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS NA 
REGIÃO DAS DUAS IRMÃS. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS POR 
UM DIA DE TRABALHO, PARABENIZOU AOS COLEGAS PELO BOM TRABALHO NA CONSTANTE 
BUSCA DE MELHORIAS PARA AS SUAS COMUNIDADES. QUE CADA VEREADOR TEM O SEU 
PERFIL, PODE TRABALHAR DE FORMA DIFERENTE MAS TODOS TEM UM SÓ OBJETIVO - 
TRABALHAR NA BUSCA DE SOLUÇÕES, ENCAMINHANDO AS DIVERSAS DEMANDAS DA 
POPULAÇÃO. QUE TEM CIENCIA DA PRECARIEDADE DE ALGUMAS ESTRADAS, MAS ENTENDE 
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WAVt~00GOMOS-&-SAYM0* UBERLATO MEIRA BARROS 
VEREADOR 
	

VEREADOR 

QUE, EM VIRTUDE DO GRANDE VOLUME DE CHUVAS, TRAZENDO BENEFÍCIOS, MAS TAMBÉM 
ENORME DETERIORAÇÃO DAS ESTRADAS, ACREDITA QUE NÃO FOI POSSÍVEL AINDA A 
RECUPERAÇÃO DE TODAS AS VIAS VICINAIS DE MUNICÍPIO, MAS CERTAMENTE SERÃO 
RECUPERAS. QUE CONSIDERANDO QUE O SEU MANDATO FOI CONSTRUIDO COM O POVO E 
PARA O POVO, GOSTARIA DE RELATAR SOBRE A REALIZAÇÃO DA AÇÃO MANDATO 
ITINERANTE, UMA DE SUAS PROMESSAS DE CAMPANHA, REALIZADA PELA PRIMEIRA VEZ NA 
COMUNIDADE DE POÇO DA PEDRA, NO ULTIMO DOMINGO DIA 20. QUANDO FORAM OUVIDAS 
DEMANDAS DAQUELA COMUNIDADE NA ÁREA DA SAÚDE, AGRICULTURA E OUTROS PEDIDOS. 
QUE DESTA FORMA, BUSCA CONTRIBUIR PARA QUE O SEU MANDATO QUE NA VERDADE 
PERTENCE AO POVO, SEJA UTIL PARA QUE AS DIFICULDADES EXISTENTES EM CADA 
COMUNIDADE SEJAM IDENTIFICADAS E ENCAMINHADAS AO PODER EXECUTIVO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO 
PRESENTE E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE 
SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 17 DE 
MARÇO DE 2022. 

CL UDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

- 	 , 

OSIVALDO DURANS SILVA 
VICE-PRESIDENTE 

W96' d1 Sj9Jc, 
WELSON DA SILVA MEl 

1° SECRETÁRIO 

fCL(4tc 	
1IT AMPAIO VALDIMA SANTANA SILVA 

20 SECRETÁRIO 	 VEREADOR 

CLOTILDES BISPO MEIRA 
VEREADOR 

57tL p 
JOÃO BAT STA FERREIRA MEIRA 

VEREADOR 
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